



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,  
ZNANOST IN ŠPORT



Osnovna šola Neznanih talcev

Trg 4. Julija 64

2370 Dravograd

# KONČNO POROČILO PRIPRAVNIŠTVA PRIPRAVNICE MATEJE PLAZOVNIK

**RAVNATELJICA:** Marjeta Podgoršek Rek

**MENTORICA:** Mateja Kovše

**PRIPRAVNICA:** Mateja Plazovnik

Osnovna šola Neznanih talcev Dravograd se je 30. 12. 2013 prijavila na Javni razpis za izbor operacij »Spodbujanje zaposlovanja iskalcev prve zaposlitve na področju vzgoje in izobraževanja« (Uradni list RS. Št. 100/13). Predmet javnega razpisa je bil spodbujanje zaposlovanja iskalcev prve zaposlitve – pripravnikov na področju vzgoje in izobraževanja, ki iščejo prvo zaposlitev po pridobljeni stopnji in smeri njihove strokovne izobrazbe.

Na razpisu smo uspešno kandidirali s kandidatko Matejo Plazovnik, profesorico razrednega pouka, in bili izbrani med 51 upravičencev do sofinanciranja prve zaposlitve pripravnika na področju vzgoje in izobraževanja. Pripravnica Mateja Plazovnik se je pod mentorstvom profesorice Mateje Kovše usposabljala od 15. 2. 2014 do 15. 12. 2014.

Pripravnica se je seznanila z načrtovanjem, organizacijo in izvedbo programa za razredni pouk in s predpisi, ki urejajo področje vzgoje in izobraževanja. Hkrati je spoznala različne metode in oblike vzgojno-izobraževalnega dela in se seznanila z oblikovanjem podrobnega učnega načrta, letne delovne priprave, s pripravo učne ure in njeno izvedbo, načrtovanjem in izvedbo medpredmetnih povezav, pripravo naloge za preverjanje in preizkus znanja ter literaturo in pripomočke, ki jih bo uporabljala pri svojem delu v razredu.

Veliko je hospitirala pri učnih urah mentorice, s čimer si je pridobivala izkušnje za izbor in uporabo ustreznih oblik in metod dela, uporabo in izdelavo učnih pripomočkov ter izkušnje za vzpostavljanje dobrih človeških in delovnih odnosov z učenci.

Sodelovala je pri opravljanju razredniških nalog: pri pripravi roditeljskih sestankov, pogovornih ur, raznih delavnic in drugih oblik sodelovanja s starši, pri zapisu vsebin v dnevnik in ocen v redovalnico, pri pripravi vsebine in organizaciji dnevov dejavnosti, pri izvajanju različnih projektov, ter pri šolskih tekmovanjih, in drugih aktivnostih.



Sodelovala je na tedenskih učiteljskih sestankih, na razrednih zborih od prvega do petega razreda, na aktivih 1. VIO, na konferencah učiteljskega zbora ter s svetovalno službo in knjižnico.

Mnogo ur je poučevala v matičnem razredu ob prisotnosti mentorice, izvedla pa je tudi 5 nastopov v prisotnosti ga. ravnateljice.



Samostojno je izvajala tudi dopolnilni ali dodatni pouk, bralno značko, po potrebi je bila spremljevalka na raznih ekskurzijah, športnih, tehniških, kulturnih, naravoslovnih dnevih ter opravljala nadomeščanja v 1. in 2. VIO.

